ONMWUCAHUE TUMA CPELACTB U3MEPEHWIA

«COIMACOBAHO»

TEPMONPEOBPA3OBATEIU
COMNPOTUBNEHUA
NNATUHOBBLIE U MEOHbIE
TEXHWHECKUE

TC1700

BHeceHbl B TocyaapcTBEHHbIN

peecTp CpeACTB U3MepeHun

PerucrpaunoHHbln Ne 564 5_7‘ Qv

B3ameH Ne

BoinyckaioTtca no TexHuyeckum ycnoeusm TY 4211-001-82431391-2007

HA3HA4YEHUE Y OBNIACTb NPUMEHEHUA

TepmonpeobpasoBaTeny conpoTuBIIEHUA NNAaTUHOBLIE U MeaHble TexHuyeckve TC1700 (B

AanbHenem TepmonpeobpasosaTteny) npeaHasHaueHbl 4nA M3MepeHns TeMnepaTypbl B
Avanasoxe Temnepatyp oT MuHyc 50 go nnioc 400 °C.

TC MoryT 6biTb UCNONb30BaHLI ANA U3MEPEHWUS TeMNepaTypbl Xnakux, rasoobpasHbix cpen

W TBepAbiX Ten 8 pasindHbIX 0TpéCﬂﬂX APOMBILLNEHHOCTU U NPV nNpoBeaeHUU Hay4YHbIX nccneao-

BaHWA.

ONMUCAHUE

TepmonpeobpasosaTenu ABNAIOTCS NEPEHOCHBIMU NpuGopamMn, COCTOAT U3 NEPBUYHOIO

“3MepuTenbHoro npeobpasosatens TeMnepaTtypbl — YyBCTBUTENLHOrO 3neMeHTa (U3) u

3awmTHOro Kopnyca.

MpuHUMN peicTauA TepmonpeoBpasopartesnieit 3akniO4aeTcs B UCNONbL30BAHUN TeMNepa-
TYPHOW 3aBMCMMOCTMN 3NEKTPUMECKOTO CONPOTUBNEHUA YD U3 NNaTWHbI v Meau.

[}



Tepmonpeo6pasosaTtenu BiNycKaloTCa cneayowmux moaudukauuin: TC1710, TC1720,
TC1730, Té1740, TC1750, TC1760 ,TC1770, oTNUYAIOLLNXCA AUana3oHoM U3MepeHun
TemnepaTypbi, pasmepamu n 43.

TepMonpeOGpasoaafenM TC1720, TC1730, TC1740, TC1760 ,TC1770 yxomnnekroBaHbl
Coe[.:l,VIHMTeanblM kabenem. [lnuHa kabens He MeHee 2 M.

CreneHb 3almThl TepmonpeobpasoBaTenei oT BO3geAcTBUA Nbiny 1 Boabl no FOCT 14254:

ana TC1710 IP65;

ana TC1720, TC1730,TC1740,
kabena Kk usmeputensHomy npubopy);

ansa TC1750, TC1760 IP50;

ana TC1770 1P40.

IP65 (xpome mecT nogknioueHus

BubponpouHble, BUGpoycToiumeble no rpynne ucnonHernuna N3 FOCT 12997-84.
MaTtepuan 3awuTHON apMaTyphbl:

ans TC1710, TC1720, TC1730, TC1740, TC1750, TC1763,TC1764 - cranb 12X18H10T;
ansa TC1761,TC1762 —naTyHb JIC59-1;

ana TC1771 -mepb M1;

ana TC1772,TC1773 —cnnas [116.

Marepuan ronoskn TC1710 — npeccmatepuan Al-4B TOCT 20437.
OCHOBHbIE TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKA

HoMuHanbHaa ctaTuyeckas xapakrepuctuka npeobpasosanus (HCX) ucnonbsyembix
4yBCTBUTESNbHbLIX 3NIEMEHTOB ANA TepmonpeobpasosaTenei no FOCT 6651-94: 50M, 100M, Pt100,
Pt500,100M, 5011.

Knacc ponycka ucnonb3yembix YyBCTBUTENbHBIX anemeHTos no FOCT 6651-94: A. B, C.

Moaudukaumm 1 BuaLI UICNoNHeHUA TepMmonpeobpasosaTenen, o6osHaderuns, HCX,

AnanasoHbl U3aMepeHuin TeMmnepaTypbl, KNacc agonycka U cnocob KoHTakTa ¢ USMEpPAEMON Cpeanon
B NpuBeAeHbl B Tabnuue 1.

yTabnuua 1.
Mopgu- |Buabi Ownanason uame- {Knacc {Cnocob6
duka- |ucnonHe- O603Ha4eHuns HCX peHuit Temnepa- |AoONYyC- |KOHTaK-
umns HUA Typo!, °C Ka Ta
TC1711 AMB 50M,100M Munyc 50...200
o 405110.01.010.01.00 | 50M,100M, 5000, Munyc 50...400
= Pt100, Pt500
5 TC1712 AMB 50M,100M Munyc 50...200 Morpy-
- 405110.01.010.02.00 | 50M,100M, 500N,Pt100, | MuHyc 50...400
Pt500 A xae-
TC1713 AdMB 50M,100M Mwuuyc 50...200 " IMble
405110.01.010.03.00 | 50M,100M,Pt100,Pt500 | MuHyc 50...400 | BucC
o TC1721 AOMB 50M,100M, Pt100 Mwunyc 50...200
N 405110.01.020.01.00
S TC1722 AOMB 50M,160M, Pt100 Munyc 50...60
[ 405110.01.020.02.00




3

Moau- |Buab AunanasoH uame- |Knacc |Cnoco®
cuka- |ucnonHe- O6o3HaveHuns HCX pPeHui Temnepa- |Aonyc- |KOHTaK-
uus HUA TYyphl, °C Ka Ta
TC1731 AOQMB 50M,100M Munyc 50...200
405110.01.030.01.00 | Pt100,Pt500 Muryc 50...400
TC1732 AMB 50M,100M Munyc 50...200
405110.01.030.02.00 | Pt100,Pt500 MuHyc 50...400
TC1733 AJQMB 50M,100M Munyc 50...200
= 405110.01.030.03.00 | Pt100,Pt500 Munyc 50...400
= TC1734 AIMB 50M,100M, Pt100 Munyc 50...200
8 405110.01.030.04.00
TC1735 AQMB 50M,100M, Pt100 Munyc 50...200
405110.01.030.05.00
TC1736 AOQMB 50M,100M, Pt100 Munyc 50...200
405110.01.030.06.00 A, |[Morpy-
TC1737 AMB 50M,100M, Pt100 Mwuryc 50...200 BuC |xae-
405110.01.030.07.00
o TC1741 AMB 50M,100M, Pt100 MuHyc 50...100 Mble
N 405110.01.040.01.00
o TC1742 AQMB 50M,100M, Pt100 Munyc 50...150
- 405110.01.040.02.00
TC1751 AMB 50M,100M, Pt100 0...150
405110.01.050.01.00
TC1752 AOQMB 50M,100M, Pt100 0...150
405110.01.050.02.00
o TC1753 AMB 50M,100M Munyc 50...200
E 405110.01.050.03.00 [pi100 Mvryc 50...400
8 TC1754 AMB 50M,100M 0...200
405110.01.050.04.00 I50m Pti00 0300
TC1755 AMB 50M,100M 0...200
405110.01.050.05.00 100N, Pt100 0300
TC1761 AIMB 50M,100M, Pt100 Munyc 50...150
405110.01.060.01.00
TC1762 AMB 50M,100M, Pt100 Munyc 50...150 C
3 405110.01.060.02.00
~ TC1763 AOMB 50M,100M, Pt100 Munyc 50...150
S 405110.01.060.03.00
TC1764 AQMB 50M,100M, Pt100 Mwunyc 50...150
405110.01.060.04.00
TC1771 AJMB Pt100 Munyc 50...200 Mosep-
o 405110.01.070.01.00
N [ Tci772 ALNMB Pt100 Munyc 50..300 | C | XHo°T
O 405110.01.070.02.00 Hble
L TC1773 AIMB Pt100 Munyc 50...200
405110.01.070.03.00

TC1763,TC1764 B cootBeTcTBuM ¢ FOCT 6651-94 Ans knaccos ponycka A, Bu C.

Mpepensbt AonyckaemMbix OTKNOHEHWUI CONPOTUBNEHUA TepmonpeobpasosaTteneit ot HCX
Ana moaudukauui v euaos ucnonHeHust TC1710, TC1720, TC1730, TC1740, TC1750,




Mpepens aonyckaemblix OTKNOHEHWA conpoTueneHun Tepmonpeobpasosarenen ot HCX
ANa moauduKaumii U BUAOB UCNOSTHEHUA TC177.0, TC1761,TC1762 B TemnepaTypHoMm
aksuBaneHTe + 5,0 °C.
Macca tepmonpeobpasosatenen 0,01...1,2 kr 8 3aBucUMocCT oT moamdukaumn n Bmaa
VCMNONHEHNUA.
MabapuTHble pasmepbl B 3aBUCUMOCTM OT MoaudMKauum 1 Buaa UCNonHEHWs:
ana TC1710, TC1720, TC1730, TC1740, TC1750, TC1760 npuseneHrbt 8 Tabnuue 2.

Tabnuua 2
Moaudm- Obwas OnvHa OvameTtp | Ouametp Pe3sba gns
«a '?m OnvHa, MM MOHTXHOW | NOrPYXHOW | TONOBKM, KpernneHus
H 4acTh, MM, | 4acTu, MM MM
TC1710 265....2690 80....2500 | 4;6;8;10 | 56 M20x1,5
TC1720 60....110 50....100 4,6 4,6 -
TC1730 100....440 80....400 4,6 4,6 M8x1; M12x1,5;
M16x1,5;
M20x1,5
TC1740 115....170 100....150 4 5,9 -
TC1750 95....270 80....20'0 3;4;,6 12; 15 M8x1; M12x1,5;
M16x1,5;
M20x1,5
TC1760 32....390 20....320 5; 8; 10 8; 10 M8x1; M12x1,5;
M20x1,5
ana TC1770, He Bonee, mm DNvHa - 35,
wupuHa - 12,
BbiCOTa — 5,

Paboune ycnosusa akcnnyatauum - rpynna B4 no FOCT 12997-84.

BepoaTHocTb GesoTkasHoih paboTbl TepmonpeobpasoBateneit 3a 2000 4. He meHee 0,98.

Cpox cnyx6bl He meHee 10 ner.
3HAK YTBEPXOEHUA TUMA

3HaK yTBEPXXAEHWUA TUNa HAHOCUTCA Ha TUTYNbHBIA NUCT chopmynsapa TUNorpadckum unu
WHbLIM cnocobom.



KOMMNEKTHOCTb

TepmonpeobpasosaTeny CONpoTUBAEHUA NNaTUHOBLIE U MeAHble TexHudeckue TC 100 no-
CTaBNAIOTCA B KOMNNEKTe, NpuBeaeHHOM B Tabnuue 3.
Tabnuua 3

Nenn HaumenosaHue Kon- O6o3HaveHue MpumMeyvatrue

BO

1. Tepmonpeobpasosartenb 1 AﬂMB4?51 10.01
CONPOTUBNEHNA NNATUHOBLIN MOZM(HKALMA 1 HCTIONHEHHE) ——
TexHu4eckun TC1700

uust v Bug
NCNONHEHUS
B COOTBETCT-
BWM C 3aKa-
3. Tepmonpeobpasosarerb 1 AAMB 405110.001 @O 30M
CONPOTUBNEHUR NNATUHOBLIN
TexHuyeckuin TC1700.
dopmynap

2. Tepmonpeobpa3sosatens 1
CONPOTUBNEHUA MEAHbINA
TexHudeckun TC1700

4. TepmonpeobpasoBartens 1 AMB 405110.002 O
CONPOTUBNEHNA MELHbLIN

TexHuyecknn TC1700.
dopmynsp

5. CBuaeTenbCcTeo O nosepke 1

NOBEPKA

Mosepka TepmonpeoBpa3soBaTeneit CoNpoTUBNEHNA ANATUHOBLIX U MEAHBIX TEXHUYECKUX
TC1700 ans norpyxaembix mogudukauuin ocyuiecTenseTcs B cootsetctanm ¢ FOCT 8.461-82
«[CMN. TepmonpeoGpasosaTenu conpoTusneHus. MeToas! n cpeacTsa NoBEPKU».

Moeepka TepMonpeobpasoBaTenen CONPOTUBNEHUS NNATUHOBBIX U MEAHbBIX TEXHUYECKNX
TC1700 ans noBepXHOCTHBbIX MogUdUKaLMA ocyllecTenseTcs B cootsetcTaum ¢ MU1607-87

«Cpeacrea uaMepeHusa TemnepaTypbl NOBEPXHOCTH TBepAbiX Ten. MeToauka nosepku»
MexnosepouHbiih UHTEpBaN — OAWUH rog.

HOPMATUBHbBIE U TEXHUYECKUE AOKYMEHTbI

FOCT 6651-94 «Tepmonpeo6pasosaTenu conpoTusnenvs. Obuime TexHudeckue
TpeboBaHUA U MeTOAbI UCTIbITAHUAY.

FTOCT 12997-84 «U3apenusa I'Cll. O6wue TexHU4eckue ycnosusy.

FOCT 8.558 —93 «I'CW. lNocynapcTeeHHas nosepovHas cxema Ans CPeAcTs U3MEpEeHUs
Temneparypbi».

TY 4211-001-82431391-07 «TepmonpeobpasosaTenu CONpoTUBNEHNS NNaTUHOBbLIE 1
MegHble TexHuyeckue TC1700. TexHudeckue ycnosﬂm».




3AKNIOYEHUE

Tun TepmonpeobpasosaTenein CONPOTUBMNEHUS MTATUHOBLIX U MEAHbIX TEXHUYECKUX
TC1700 yTBEpXAEH C TEXHUYECKAMUA U METPOSOrM4eckUMU XxapakTepucTukamu, npuseseH-
HbIMM B HacTosLLiEeM OnMcaHun TUna, MeTposornyeckn obecnedeH Npu Beinycke U3 NPon3BoA-
CTBa M B 3KCNMyaTaLu COrnacHo rocyaapcTeseHHon nosepoyHon cxeme MNOCT 8.558 -93.

Wsrotosutens:

OO0 HMM «AnamaHT»

Agnpec: 124482, r. Mocksa, 3eneHorpag, nn.lOHocTu, A.4, H.n.3.
Ten./pakc (495) 532-82-42; e-mail: info@adamant-pribor.ru

FeHepanbHblin gupextop OO0 HI «AgamaHT» OLLIHUYEHKO




